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Die explosionsgeschützten 
Krankomponenten für Zone 2 
basieren auf der EG-Richtlinie 
94/9/EG (ATEX 100a) für die 
Gerätegruppe II, Kategorie 3 G.

Weitere Informationen zur 
Zone 2 siehe Seite 5/4.

Explosion-protected crane com-
ponents for Zone 2 are based on  
EC directive 94/9/EC (ATEX 100a) 
for equipment group II, category 
3 G.

For further information on 
Zone 2, see page 5/4.

Les composants de ponts rou-
lants antidéflagrants pour la 
zone 2 ont pour base la directive 
de la CE 94/9/CE (ATEX 100a) 
pour le groupe d’appareils II, 
catégorie 3 G.

Pour plus d’informations sur la 
zone 2, voir page 5/4.

Erklärung der Symbole Explanation of Symbols Explication de symboles

Tragfähigkeit [kg] Lifting capacity [kg] Capacité de charge [kg]

Gewicht [kg] Weight [kg] Poids [kg]

Fahrgeschwindigkeiten [m/min] Travelling speed [m/min] Vitesses de direction [m/min]

Abmessungen siehe Seite .. Dimensions see page .. Dimensions voir page ..

↑ Siehe Seite .. See page .. Voir page ..

Technische Änderungen, Irrtum 
und Druckfehler vorbehalten.

Subject to alterations. Errors and 
prining errors are excepted.

Sous réserve de modifications, 
d’erreurs et de fautes d’impression.
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You can select the perfect end-
carriages for your explosion pro-
tected cranes for use in zone 2 
from our finely-graduated pro-
gramme. Modern manufacturing 
methods and our certified Quality 
Assurance System to DIN ISO 
9001/ EN 29001 guarantee consi-
stent quality and dimensional 
accuracy. Our endcarriages are 
interchangeable.

Design fundamentals
DIN 15018.

Safety regulations
Accident prevention regulations, 
machine safety law.
RL 94/9/EG.

Technical data
Supply voltages:
50 Hz: 
380...415 V, 480...525 V
60 Hz:
440...480 V, 550...600 V

Permissible ambient temperatures
-20 ... +40 °C

Explosion protection in 
accordance with EN
EEx nA II T3 (standard)

Protection class EN 60529
IP 54 (Standard)

Travel drives
Special three-phase A.C. squirrel-
cage induction motor, 2/8-pole, 
with cylindrical rotor with 
additional flywheel mass for 
smooth starting and braking. 
Specially tuned temperature 
control for a high number of 
switching operations per hour. 
The twin-disc magnetic brake is 
encapsulated and has asbestos-
free linings with an extremely long 
life.
Explosion protection class: 
EEx nA II T3.

You will find a detailed product 
description on page 3/14.

Vous pouvez sélectionner le som-
mier le plus adapté à vos ponts 
roulants antidéflagrants pour 
l’utilisation dans la zone 2 parmi 
notre programme. Nos techniques 
de production modernes et notre 
système de contrôle certifié selon 
les normes DIN ISO 9001/ EN 
29001 garantissent une qualité et 
une tenue de cotes constantes. 
Nos sommiers sont interchange-
ables.

Bases de calcul
Norme DIN 15018.

Prescriptions de sécurité
UVV (Prescriptions contre les 
accidents), décret concernant la 
sécurité des machines. 
RL 94/9/EG.

Caractéristiques techniques
Tensions installées: 
50 Hz: 
380...415 V, 480...525 V
60 Hz:
440...480 V, 550...600 V

Températures ambiantes admissible
-20 ... +40 °C

Protection antidéflagrante 
selon NE
EEx nA II T3 (standard)

Type de protection NE 60529
IP 54 (Standard)

Entraînements en translation 
Moteur triphasé spécial à rotor 
cylindrique en court-circuit, à 2/8 
pôles et masse d'équilibrage 
supplémentaire pour démarrage 
et freinage en douceur. 
Surveillance de la température, 
spécialement adaptée à un 
nombre élevé de commutations 
par heure. Le frein magnétique à 
deux surfaces est fermé et ses 
garnitures sont exemptes 
d'amiante et ont une grande 
durée de vie.
Type de protection antidéflagrante: 
EEx nA II T3

Vous trouverez une description 
détaillée du produit voir page 3/14.

Aus unserem fein abgestuften 
Programm können Sie genau den 
passenden Kopfträger für Ihre 
explosionsgeschützten Krane, 
eingesetzt in Zone 2, auswählen. 
Moderne Fertigungsverfahren 
und unser zertifiziertes Qualitäts-
sicherungssystem nach DIN ISO 
9001/ EN 29001 garantieren eine 
gleichbleibende Qualität.

Berechnungsgrundlagen
DIN 15018.

Sicherheitsvorschriften
UVV, Maschinenschutzgesetz.
RL 94/9/EG.

Technische Daten
Anschlußspannungen: 
50 Hz: 
380...415 V, 480...525 V
60 Hz:
440...480 V, 550...600 V

Zulässige Umgebungstemperatur
-20... +40 °C

Explosionsschutz nach EN
EEx nA II T3 (Standard)

Schutzgrad EN 60529
IP 54 (Standard)

Fahrantrieb
Spezieller Kurzschlussläufer-
Drehstrommotor, 2/8-polig, mit 
zylindrischem Rotor mit Zusatz-
schwungmasse für sanftes 
Anfahren und Bremsen.  Speziell 
abgestimmte Temperaturüberwa-
chung für hohe Schaltungen pro 
Stunde. Die Zweiflächen-Magnet-
bremse ist geschlossen und hat 
asbestfreie Bremsbeläge mit sehr 
hoher Lebensdauer. 
Ex-Schutzart: EEx nA II T3

Eine ausführliche Produktbe-
schreibung finden Sie auf 
Seite 3/14.

                         
Die Technik im Überblick Technical Features at a Glance La technique en un coup d’œil
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Auswahltabelle Selection Table Tableau de sélection

Kopfträger (Paar) 
Endcarriages (pair) 
Sommiers (paire)

Fahrantriebe (Paar) 
Travel drives (pair) 

Groupes d’entraînement (paire)
Ø D    R 

zul. *
k 0    L 1 

zul.   
Typ 

Type  
*3  

 

*6

R id zul. bei Fahrgeschwindigkeiten 
R id perm. at travelling speeds 

R id adm. à vitesse de translation

    

*5

50 Hz
380...415 V
480...525 V

60 Hz
440...480 V
550...600 V

mF zul.    
50 Hz

*2, *5,
*7

Typ 
Type    

    

*5
(H2/B3) k=40 

*4
k=50 

*4
k=60 

*4
mm kg mm m m/min kg kg m/min kW *1 m/min kW *1 kg kg

1 2 3 4 6 7 8 9 10 13 14 15 16 17 18 19 20 21
125 3640 

3640 
3640 
3640

1250 
1600 
2000 
2500

9,5
12 
15 

18,5

KEL-S 125.1.12. 
KEL-S 125.1.16. 
KEL-S 125.1.20. 
KEL-S 125.1.25.

xxx 
xxx 
xxx 
xxx

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

3060 
2880  

3520 
3410

3470 
3220  

3640 
3640

- 224 
256 

296 
344

10/40   

5/20

2x0,12/0,55   

2x0,09/0,37

12,5/50   

6,3/25

2x0,14/0,66   

2x0,10/0,44

11200   

12900

SF 15220133ex n

SF 15226123ex n

54   

50

6/6

160 5510 
5510 
5510 
4370

1600 
2000 
2500 
3150

12 
15 

18,5
23,5

KEL-S 160.2.16. 
KEL-S 160.2.20. 
KEL-S 160.2.25. 
KEL-S 160.2.31.

140 
140 
xxx 
xxx

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

4180 
3940  

4660 
4520

5230 
4930  

5510 
5510

- 366 
416 

482 
570

10/40   

5/20

2x0,12/0,55 
2x0,31/1,25  

2x0,09/0,37

12,5/50   
6,3/25

2x0,14/0,66 
2x0,36/1,50  

2x0,10/0,44

12400 
22900  

14200

SF 25222133ex n
SF 25222313ex n

SF 25228123ex n

78 
102  

74

6/7

200 8520 
7740 
6320 
5000
4300

2000 
2500 
3150 
3150
4000

15 
18,5
23,5
23,5
30

KEL-S 200.2.20. 
KEL-S 200.2.25. 
KEL-S 200.2.31. 
KEL-S 200.2.31.
KEL-S 200.2.40.

140 
140 
140 
259
140

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

5450 
5230  

6000 
5830

6820 
6540  

7500 
7290

7920 
7350  

8540 
8540

447 
746  

875 
939

10/40   

5/20 

2x0,12/0,55 
2x0,31/1,25  

2x0,09/0,37 
2x0,12/0,55

12,5/50   

6,3/25 

2x0,14/0,66 
2x0,36/1,50  

2x0,10/0,44 
2x0,14/0,66

13400 
24700  

15300 
19400

SF 25224133ex n
SF 25224313ex n

SF 25230123ex n
SF 25830133ex n

78 
102  

74 
96

6/8

315 12610 
11040 
9120 
6700

2000 
2500 
3150 
4000

15 
18,5
23,5 
30

KEL-S 315.3.20. 
KEL-S 315.3.25. 
KEL-S 315.3.31. 
KEL-S 315.3.40.

140 
140 
140 
140

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

9160 
8870  

10010 
9730

11450 
11090  

12540 
12160

13710 
13270  

13710 
13710

934 
1047  

1221 
1410

10/40   

5/20

2x0,49/2,0   

2x0,31/1,25

12,5/50   

6,3/25

2x0,58/2,40   

2x0,36/1,50

48900   

43200

SF 35228423ex n

SF 35834313ex n

166   

174

6/9

Allgemeine Beschreibung siehe 
Seite 6/4 und Seite 3/14.

Auswahlanleitung siehe Seite 3/16.

General description see page 6/4 and 
3/14.

Selection instructions see page 3/16.

Description générale voir page 6/4 et 
3/14.

Instructions pour la sélection voir 
page 3/16

* Für Überschlagsrechnung:
Mittige Kopfträgerbelastung 
= 2 x R zul.

*1 20/40 % ED, weitere Motordaten ↑  6/20
*2 mFzul. für aH = 0,1 m/s2 nach 

FEM 9.681 für 1 Paar
*3 KEL-S.. mit Spurkranzlaufrollen
*4 Bei Bestellung bitte "k" angeben
*5 Für 1 Paar
*6 xxx = 140: Anschluss "seitlich"

xxx = 259: Anschluss "oben"
*7 60 Hz: x 0,9

* Rough estimation:
Centre load on endcarriage 
= 2 x R zul.

*1 20/40 % DC, further motor data ↑  6/20
*2 mF zul. for aH = 0,1 m/s2 acc. to 

FEM 9.681 for 1 pair
*3 KEL-S.. with flanged wheels
*4 Please state "k" when ordering
*5 For 1 pair
*6 xxx = 140: connection "at side"

xxx = 259: connection "at top"
*7 60 Hz: x 0.9

* Calcul approximatif:
Charge centrée du sommier
=2 x R zul.

*1 20/40 % FM, autres caractéristiques 
des moteurs ↑  6/20

*2 mF zul.  pour aH = 0,1 m/s2  selon 
FEM 9.681 pour 1 paire

*3 KEL-S.. avec galets avec boudins
*4 Veuillez préciser "k" dans votre 

commande
*5 Pour 1 paire
*6 xxx = 140: fixation "latérale"

xxx = 259: fixation "en haut"
*7 60 Hz: x 0,9

Typenerklärung Explanation of Types Explication des types
1 Laufkrankopftäger für Einträger-

laufkrane
2 Konstruktionsprinzip
3 Laufraddurchmesser
4 Baugröße des Fahrantriebs
5 Radstand
6 1: Anschluss "seitlich"

2: Anschluss "oben"
7 Bohrungsabstand der Anschluss-

platte in cm

1 Endcarriage for single girder 
o.h.t. cranes

2 Design principle
3 Wheel diameter
4 Size travel drive
5 Wheelbase
6 1: Connection "at side"

2: Connection "at top"
7 Clearance between holes on 

connection plate in cm

1 Sommiers pour ponts roulants 
posés
monopoutre

2 Principe de construction
3 Diamètre du galet
4 Taille de l'entraînenment
5 Empattement
6 1: Fixation "latérale"

2: Fixation "en haut"
7 Ecartement entre les 

forages de la plaque 
de fixation en cm

KEL - S 125 . 2 . 12 . 140
1 2 3 4 5 6 7
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KEL-S 125..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/5

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/5

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/5

b 1  *1 50 60
k 40 50

Typ 
Type 

*3 Anschluß 
Connection 

Fixation

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1
*2

R id
k=40 k=50

kg mm mm mm kg m/min kg kg
KEL-S 125.1.12. xxx ➀   ➁ 3640 1250 1782 1570 224 10/40 

12,5/50  
5/20 

6,3/25

3060 
2880  
3520 
3410

3470 
3220  
3640 
3640

KEL-S 125.1.16. xxx ➀   ➁ 3640 1600 2132 1920 256
KEL-S 125.1.20. xxx ➀   ➁ 3640 2000 2532 2320 296
KEL-S 125.1.25. xxx ➀   ➁ 3640 2500 3032 2820 344

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m0
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,12/0,55 12,5/50 2x 0,14/0,66 11200 2x SF 15220133ex n 500 54
5/20 2x 0,09/0,37 6,3/25 2x 0,10/0,44 12900 2x SF 15226123ex n 462 50

➁   KEL-S 125 ......259

➀   KEL-S 125 ......140

gezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite

A : A

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*3 xxx = 140: Anschluss "seitlich"

xxx = 259: Anschluss "oben"
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*3 xxx = 140: connection "at side"

xxx = 259: connection "at top"
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*3 xxx = 140: fixation "latérale"

xxx = 259: fixation "en haut"
*4 60 Hz: x 0,9
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KEL-S 160..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/5

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/5

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/5

Typ 
Type 

*3 Anschluß 
Connection 

Fixation

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1
*2

R id
k=40 k=50

kg mm mm mm kg m/min kg kg
KEL-S 160.2.16. 140 ➀ 5510 1600 2122 1910 366 10/40 

12,5/50  
5/20 

6,3/25

4180 
3940 
 4660 
4520

5230 
4930  
5510 
5510

KEL-S 160.2.20. 140 ➀ 5510 2000 2522 2310 416
KEL-S 160.2.25. xxx ➀   ➁ 5510 2500 3022 2810 482
KEL-S 160.2.31. xxx ➀   ➁ 4370 3150 3672 3460 570

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m0
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,12/0,55 

2x 0,31/1,25
12,5/50 2x 0,14/0,66 

2x 0,36/1,50
12400
22900

2x SF 25222133ex n
2x SF 25222313ex n

533 
617

78 
102

5/20 2x 0,09/0,37 6,3/25 2x 0,10/0,44 14200 2x SF 25228123ex n 496 74

b 1  *1 52 62
k 40 50

➁   KEL-S 160 ......259

➀   KEL-S 160 ......140

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*3 xxx = 140: Anschluss "seitlich"

xxx = 259: Anschluss "oben"
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*3 xxx = 140: connection "at side"

xxx = 259: connection "at top"
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*3 xxx = 140: fixation "latérale"

xxx = 259: fixation "en haut"
*4 60 Hz: x 0,9

gezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite

A : A
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KEL-S 200..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/5

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/5

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/5

Typ 
Type 

*3 Anschluß 
Connection 

Fixation

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1
*2

R id
k=40 k=50 k=60

kg mm mm mm kg m/min kg kg kg
KEL-S 200.2.20. 140 ➀ 8520 2000 2596 2330 447 10/40 

12,5/50  

5/20 
6,3/25

5450 
5230  

6000 
5830

6820 
6540  

7500 
7290

7450 
6910  

9000 
8710

KEL-S 200.2.25. 140 ➀ 7740 2500 3096 2830 746
KEL-S 200.2.31. 140 ➀   6320 3150 3746 3480 875

259 ➁ 5000
KEL-S 200.2.40. 140 ➀ 4300 4000 4596 4330 939

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m0
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,12/0,55 

2x 0,31/1,25
12,5/50 2x 0,14/0,66 

2x 0,36/1,50
13400
24700

2x SF 25224133ex n
2x SF 25224313ex n

562 
646

78 
102

5/20 2x 0,09/0,37 
2x 0,12/0,55

6,3/25 2x 0,10/0,44 
2x 0,14/0,66

15300
19400

2x SF 25230123ex n
2x SF 25830133ex n

524 
667

74
98

b 1  *1 54 64 74
k 40 50 60

➁   KEL-S 200 ......259

➀   KEL-S 200 ......140

gezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite

A : A

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*3 xxx = 140: Anschluss "seitlich"

xxx = 259: Anschluss "oben"
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*3 xxx = 140: connection "at side"

xxx = 259: connection "at top"
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*3 xxx = 140: fixation "latérale"

xxx = 259: fixation "en haut"
*4 60 Hz: x 0,9
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*5 Sicherungsscheibe (Schnorr)
*6 Seiltrommelzugkraft

*5 Lock washer (Schnorr)
*6 Traction on drum

*5 Rondelle-frein (Schnorr)
*6 Effort de charge au tambour

    

KEL-S 315..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/5

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/5

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/5

b 1  *1 54 64 74
k 40 50 60

Typ 
Type 

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1
*2

R id
k=40 k=50 k=60

kg mm mm mm kg m/min kg kg kg
KEL-S 315.3.20.140 12610 2000 2786 2450 934 10/40 

12,5/50  
5/20 

6,3/25

9160 
8870  

10010 
9730

11290 
10480  
12510 
12160

11290 
10480  
14220 
13200

KEL-S 315.3.25.140 11040 2500 3286 2950 1047
KEL-S 315.3.31.140 9120 3150 3936 3600 1221
KEL-S 315.3.40.140 6700 4000 4786 4450 1410

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m0
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,49/2,0 12,5/50 2x 0,58/2,40 48900 2x SF 35228423ex n 730 166
5/20 2x 0,31/1,25 6,3/25 2x 0,36/1,50 43200 2x SF 35834313ex n 764 174

gezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*4 60 Hz: x 0,9

A : A
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...........................................................

�

�

k .....................mm

...........................................................

...........................................................

.......................................................kg

................................................ m/min

.........................................................V

� 50 Hz � 60 Hz

� IP 66

.......................................................°C

�

�

�

Kopieren - Ausfüllen - Faxen Copy - Fill in - Fax Copier - Remplir - Faxer

Endcarriage (pair)

Type

Crane girder connection "at side"

Crane girder connection "at top"

Rail width k

Quantity (pairs)

Travel drive

Type

Travel load mF

Travel speed

Supply voltage

Frequency

Special conditions

Protection against dust and humi-

dity acc. EN 60 529 (Stand. IP 55)

Ambient temperature

I request a consultation

I request a quotation

I wish to order

Sommier (paire)

Type

Fixation du pont roulant "latérale"

Fixation du pont roulant "en haut"

Largeur de rail k

Quantité (paires)

Groupe d'entraînement

Type

Charge roulante mF

Vitesse de translation

Tension de raccordement

Fréquence

Conditions particulières

Protection contre poussière et 

humidité EN 60 529 (Stand. IP 55)

Température ambiante

Je demande une consultation

Je demande une offre

Je commande

Krankopfträger (Paar)

Typ

Kranträgeranschluss "seitlich"

Kranträgeranschluss "oben"

Laufschienenbreite k

Anzahl (Paare)

Fahrantrieb

Typ

Fahrlast mF

Fahrgeschwindigkeit

Anschlussspannung

Frequenz

Besondere Bedingungen

Staub- und Feuchtigkeitsschutz 

nach EN 60 529 (Standard IP 55)

Umgebungstemperatur

Ich bitte um Beratung

Ich bitte um ein Angebot

Ich bestelle

Anschrift
Address
Adresse
Tel. / Fax

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................
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Auswahltabelle Selection Table Tableau de sélection

Kopfträger (Paar) 
Endcarriages (pair) 
Sommiers (paire)

Fahrantriebe (Paar) 
Travel drives (pair) 

Groupes d’entraînement (paire)
Ø D    R zul.   

(H2/B3)

k0    Spw    L1
zul.

Typ 
Type

                 *3             *7  

R id zul. bei Fahrgeschwindigkeiten 
R id perm. at travelling speeds 

R id adm. à vitesse de translation

50 Hz
380...415 V
480...525 V

60 Hz
440...480 V
550...600 V

mF zul.    
50 Hz

*2, *6,
*8

Typ 
Type    

k=40 
*4

k=50 
*4

k=60 
*4

k=70 
*4

k=100 
*4

*6 *6

mm kg mm mm m m/min kg kg m/min kW *1 m/min kW *1 kg kg
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

160 5510 2000 
2500 
2500 
3150 
3150

1250 
1250 
1250 
1400 
1400

15 
18,5
18,5
23,5
23,5

KZL-S 160.2.20.04.140 
KZL-S 160.2.25.04.140 
KZL-S 160.2.25.04.540 
KZL-S 160.2.31.05.140 
KZL-S 160.2.31.05.540

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

4180 
3940  

4660 
4520

5230 
4930  

5510 
5510

- 
-  

- 
-

- 
-  

- 
-

- 
-  

- 
-

458 
524 
524 
612
612

10/40   

5/20

2x0,12/0,55 
2x0,31/1,25  

2x0,09/0,37

12,5/50   

6,3/25

2x0,14/0,66 
2x0,36/1,50  

2x0,10/0,44

12400
22900

14200

SF 25222133ex n
SF 25222313ex n

SF 25228123ex n

78 
102  

74

6/12

200 8520 2000 
2500 
2500 
2500 
3150 
4000 
4000 
4000 
4000 
4000

1250 
1400 
1400 
1400 
1400 
2240 
2500 
2500 
2800 
2800

15 
18,5
18,5
18,5
23,5
30
30
30
30
30

KZL-S 200.2.20.04.136 
KZL-S 200.2.25.05.136 
KZL-S 200.2.25.05.156 
KZL-S 200.2.25.05.536 
KZL-S 200.2.31.05.xxx 
KZL-S 200.2.40.10.xxx 
KZL-S 200.2.40.12.136 
KZL-S 200.2.40.12.156 
KZL-S 200.2.40.14.136 
KZL-S 200.2.40.14.156

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

5450 
5230  

6000 
5830

6820 
6540  

7500 
7290

7450 
6910  

9000 
8710

- 
-  

- 
-

- 
-  

- 
-

652 
731 
731 
731 
907 

1000 
1000 
1000 
1000 
1000

10/40    

5/20 

2x0,12/0,55 
2x0,31/1,25   

2x0,09/0,37 
2x0,12/0,55

12,5/50    

6,3/25 

2x0,14/0,66 
2x0,36/1,50   

2x0,10/0,44 
2x0,14/0,66

13400
24700

15300
19400

SF 25224133ex n
SF 25224313ex n

SF 25230123ex n
SF 25830133ex n

78 
102   

74 
98

6/13

315 13680 2500 
2500 
2500 
3150 
4000 
4000 
4000 
4000 
4000

1400 
1400 
1400 
1400 
2240 
2500 
2500 
2800 
2800

18,5
18,5
18,5
23,5
30
30
30
30
30

KZL-S 315.3.25.05.136 
KZL-S 315.3.25.05.156 
KZL-S 315.3.25.05.536 
KZL-S 315.3.31.05.xxx 
KZL-S 315.3.40.10.xxx 
KZL-S 315.3.40.12.136 
KZL-S 315.3.40.12.156 
KZL-S 315.3.40.14.136 
KZL-S 315.3.40.14.156

10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

9160 
8870  

10010 
9730

11290 
10480  

12510 
12160

11290 
10480  

14220 
13200

- 
-  

- 
-

- 
-  

- 
-

1043 
1043 
1043 
1249 
1434 
1434 
1434 
1434 
1434

10/40   

5/20

2x0,49/2,00   

2x0,31/1,25

12,5/50   

6,3/25

2x0,58/2,40   

2x0,36/1,50

48900   

43200

SF 35228423ex n

SF 35834313ex n

166   

174

6/14

Allgemeine Beschreibung siehe 
Seite 6/4 und Seite 3/14.

Auswahlanleitung siehe Seite 3/16.

General description see page 6/4 and 
3/14.

Selection instructions see page 3/16.

Description générale voir page 6/4 et 
3/14.

Instructions pour la sélection voir 
page 3/16

*1 20/40 % ED, weitere Motordaten 
 ↑  6/20
*2 mFzul. für aH = 0,1 m/s2 nach 

FEM 9.681 für 1 Paar
*3 KZL-S.. mit Spurkranzlaufrollen
*4 Bei Bestellung bitte "k" angeben
*6 Für 1 Paar
*7 Anschlussplatte:

xxx = .136; .156; .536; .556
*8 60 Hz: x 0,9

*1 20/40 % DC, further motor data 
↑  6/20

*2 mF zul. for aH = 0,1 m/s2 acc. to 
FEM 9.681 for 1 pair

*3 KZL-S.. with flanged wheels
*4 Please state "k" when ordering
*6 For 1 pair
*7 Connection plate:

xxx = .136; .156; .536; .556
*8 60 Hz: x 0.9

*1 20/40 % FM, autres caractéristiques 
des moteurs ↑  6/20

*2 mF zul.  pour aH = 0,1 m/s2  selon 
FEM 9.681 pour 1 paire

*3 KZL-S.. avec galets avec boudins
*4 Veuillez préciser "k" dans votre 

commande
*6 Pour 1 paire
*7 Plaque de fixation:

xxx = .136; .156; .536; .556
*8 60 Hz: x 0,9
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KZL-S 160..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/11

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/11

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/11

b 1  *1 52 62
k 40 50

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m 0 
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,12/0,55 

2x 0,31/1,25
12,5/50 2x 0,14/0,66 

2x 0,36/1,50
12400
22900

2x SF 25222133ex n
2x SF 25222313ex n

533 
617

78 
102

5/20 2x 0,09/0,37 6,3/25 2x 0,10/0,44 14200 2x SF 25228123ex n 496 74

Typ 
Type

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1 Spw a b <= 300 mm b 2 ≥ 250 ≤ 266 mm 
b 3 ≤ 340 mm *2

R id

a 1 a 2 a 1 a 2 k=40 k=50
kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg m/min kg kg

KZL-S 160.2.20.04.140 5510 2000 2522 2310 1250 490 1250 400 1250 400 458 10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

4180 
3940  

4660 
4520

5230 
4930  

5510 
5510

KZL-S 160.2.25.04.140 2500 3022 2810 1250 490 1250 400 1250 400 524
KZL-S 160.2.25.04.540 2500 3022 2810 1250 490 - - 1506 400 524
KZL-S 160.2.31.05.140 3150 3672 3460 1400 490 - - 1400 400 612
KZL-S 160.2.31.05.540 3150 3672 3460 1400 490 - - 1656 400 612

A : A

B : B
gezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*4 60 Hz: x 0,9
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KZL-S 200..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/11

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/11

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/11

b 1  *1 54 64 74
k 40 50 60

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m 0 
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,12/0,55 

2x 0,31/1,25
12,5/50 2x 0,14/0,66 

2x 0,36/1,50
13400
24700

2x SF 25224133ex n
2x SF 25224313ex n

562 
646

78 
102

5/20 2x 0,09/0,37 
2x 0,12/0,55

6,3/25 2x 0,10/0,44 
2x 0,14/0,66

15300
19400

2x SF 25230123ex n
2x SF 25830133ex n

524 
667

74
98

Typ 
Type

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1 Spw a b <= 300 mm b1 = 300 mm 
b 2 ≥ 250 ≤ 266 mm 

b 3 <= 340 mm

b1 = 500 mm 
b 2 ≥ 450 ≤ 466 mm 

b 3 <= 540 mm
*2

R id

a 1 a 2 a 1 a 2 a 1 a 2 k=40 k=50 k=60
kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg m/min kg kg kg

KZL-S 200.2.20.04.136 8520 2000 2596 2330 1250 460 1250 360 - - - - 652 10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

5450 
5230  

6000 
5830

6820 
6540  

7500 
7290

7450 
6910  

9000 
8710

KZL-S 200.2.25.05.136 
KZL-S 200.2.25.05.156 
KZL-S 200.2.25.05.536

2500 3096 2830 1400 460 
660 
460

1400 
- 
-

360 
- 
-

1400 
- 

1656

360 
- 

360

- 
1400 

-

- 
560 

-

731

KZL-S 200.2.31.05.136 
KZL-S 200.2.31.05.156 
KZL-S 200.2.31.05.536 
KZL-S 200.2.31.05.556

3150 3746 3480 1400 460 
660 
460 
660

1400 
- 
- 
-

360 
- 
- 
-

1400 
- 

1656 
-

360 
- 

360 
-

- 
1400 

- 
1856

- 
560 

- 
560

907

KZL-S 200.2.40.10.136 
KZL-S 200.2.40.10.156 
KZL-S 200.2.40.10.536 
KZL-S 200.2.40.10.556 
KZL-S 200.2.40.12.136 
KZL-S 200.2.40.12.156 
KZL-S 200.2.40.14.136 
KZL-S 200.2.40.14.156

4000 4596 4330 2240 
2240 
2240 
2240 
2500 
2500 
2800 
2800

460 
660 
460 
660 
460 
660 
460 
660

2240 
- 
- 
- 

2500 
- 

2800 
-

360 
- 
- 
- 

360 
- 

360 
-

2240 
- 

2496 
- 

2500 
- 

2800 
-

360 
- 

360 
- 

360 
- 

360 
-

- 
2240 

- 
2696 

- 
2500 

- 
2800

- 
560 

- 
560 

- 
560 

- 
560

1000

A : A

B : Bgezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*4 60 Hz: x 0,9
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KZL-S 315..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/11

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/11

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/11

b 1  *1 54 64 74
k 40 50 60

50 Hz 60 Hz mF zul.
50 Hz 
*2, *4

Typ 
Type 

m 0 
*2

m/min kW m/min kW kg mm kg
10/40 2x 0,49/2,0 12,5/50 2x 0,58/2,40 48900 2x SF 35228423ex n 730 166
5/20 2x 0,31/1,25 6,3/25 2x 0,36/1,50 43200 2x SF 35834313ex n 764 174

Typ 
Type

R zul. 
(H2/B3)

k 0 k 1 l 1 Spw a b <= 300 mm b1 = 300 mm 
b 2 ≥ 250 ≤ 266 mm 

b 3 <= 340 mm

b1 = 500 mm 
b 2 ≥ 450 ≤ 466 mm 

b 3 <= 540 mm
*2

R id

a 1 a 2 a 1 a 2 a 1 a 2 k=40 k=50 k=60
kg mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg m/min kg kg kg

KZL-S 315.3.25.05.136 
KZL-S 315.3.25.05.156 
KZL-S 315.3.25.05.536

13680 2500 3286 2950 1400 460 
660 
460

1400 
- 
-

360 
- 
-

1400 
- 

1656

360 
- 

360

- 
1400 

-

- 
560 

-

1043 10/40 
12,5/50  

5/20 
6,3/25

9160 
8870  

10010 
9730

11290 
10480  

12510 
12160

11290 
10480  

14220 
13200

KZL-S 315.3.31.05.136 
KZL-S 315.3.31.05.156 
KZL-S 315.3.31.05.536 
KZL-S 315.3.31.05.556

3150 3936 3600 1400 460 
660 
460 
660

1400 
- 
- 
-

360 
- 
- 
-

1400 
- 

1656 
-

360 
- 

360 
-

- 
1400 

- 
1856

- 
560 

- 
560

1249

KZL-S 315.3.40.10.136 
KZL-S 315.3.40.10.156 
KZL-S 315.3.40.10.536 
KZL-S 315.3.40.10.556 
KZL-S 315.3.40.12.136 
KZL-S 315.3.40.12.156 
KZL-S 315.3.40.14.136 
KZL-S 315.3.40.14.156

4000 4786 4450 2240 
2240 
2240 
2240 
2500 
2500 
2800 
2800

460 
660 
460 
660 
460 
660 
460 
660

2240 
- 
- 
- 

2500 
- 

2800 
-

360 
- 
- 
- 

360 
- 

360 
-

2240 
- 

2496 
- 

2500 
- 

2800 
-

360 
- 

360 
- 

360 
- 

360 
-

- 
2240 

- 
2696 

- 
2500 

- 
2800

- 
560 

- 
560 

- 
560 

- 
560

1434

*1 Andere Laufradausdrehungen auf 
Anfrage

*2 Für 1 Paar
*4 60 Hz: x 0,9

*1 Other wheel treads on request
*2 For 1 pair
*4 60 Hz: x 0.9

*1 Autres largeurs de gorge de galet sur 
demande

*2 Pour 1 paire
*4 60 Hz: x 0,9

A : A

B : B

gezeichnet/illustrated/illustré:
rechte Ausführung/right-hand design/exécution droite
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Endcarriage (pair)

Type

Crab track gauge Spw

Type of beam

Profile girder width b

Bottom flange width b1

Box girder width b 2

Rail width k

Crane girder connection "at side"

Crane girder connection "at top"

Quantity (pairs)

Travel drive

Type

Travel load mF

Travel speed

Supply voltage

Frequency

Special conditions

Protection against dust and humi-

dity acc. EN 60 529 (Stand. IP 55)

Ambient temperature

I request a consultation

I request a quotation

I wish to order

Sommier (paire)

Type

Voie du chariot Spw

Type de poutre

Poutre profilé b

Largeur d'aile b1

Poutre à caisson largeur b 2

Largeur de rail k

Fixation du pont roulant "latérale"

Fixation du pont roulant "en haut"

Quantité (paires)

Groupe d'entraînement

Type

Charge roulante mF

Vitesse de translation

Tension de raccordement

Fréquence

Conditions particulières

Protection contre poussière et 

humidité EN 60 529 (Stand. IP 55)

Température ambiante

Je demande une consultation

Je demande une offre

Je commande

Krankopfträger (Paar)

Typ

Spurmittenmaß Katze Spw

Trägerart

Profilträger b

Untere Flanschbreite b1

Kastenträgerbreite b 2

Laufschienenbreite k

Kranträgeranschluss "seitlich"

Kranträgeranschluss "oben"

Anzahl (Paare)

Fahrantrieb

Typ

Fahrlast mF

Fahrgeschwindigkeit

Anschlußspannung

Frequenz

Besondere Bedingungen

Staub- und Feuchtigkeitsschutz 

nach EN 60 529 (Standard IP 55)

Umgebungstemperatur

Ich bitte um Beratung

Ich bitte um ein Angebot

Ich bestelle

                      

............................................................

......................................................mm

� � �

b ......................mm

b1 .................... mm

b2 .................... mm

k ......................mm

�

�

............................................................

............................................................

........................................................ kg

................................................. m/min

..........................................................V

� 50 Hz � 60 Hz

� IP 66

........................................................ °C

�

�

�

Kopieren - Ausfüllen - Faxen Copy - Fill in - Fax Copier - Remplir - Faxer

Anschrift
Address
Adresse
Tel. / Fax

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................



KK
EX

2_
42

.F
M

Einsteck-Fahrantriebe
Spline Shaft Travel Drives

Groupes d’entraînement à arbre cannelé

6/16 07.02

Krankomponenten, Zone 2 (ATEX)
Crane Components, Zone 2 (ATEX)
Composants, zone 2 (ATEX) 

                    

  

Die Technik im Überblick

Die Fahrantriebe SF ..ex n sind 
auf die Belange der Fördertech-
nik für Einsatz in Zone 2 abge-
stimmt. Eingesetzt werden sie als 
Fahrantriebe in Laufkranen und 
Zweischienenfahrwerken.

Technische Daten

Anschlußspannungen
50 Hz: 
380...415 V, 480...525 V
60 Hz:
440...480 V, 550...600 V

Zulässige Umgebungstemperatur
-20... +40 °C

Explosionsschutz nach EN
EEx nde IIB T3 (Standard)

Schutzgrad EN 60529
IP 54 (Standard)

Eine ausführliche Produktbe-
schreibung finden Sie auf 
Seite 3/38.

Auswahlanleitung siehe 
Seite 3/40.

Technical Features at a Glance

The travel drives SF ..ex n are 
adapted to the requirements of 
materials handling for use in 
zone 2. They are used as travel 
drives for overhead travelling 
cranes and double rail crabs.

Technical data

Supply voltages
50 Hz: 
380...415 V, 480...525 V
60 Hz:
440...480 V, 550...600 V

Permissible ambient temperatures
-20... +40 °C

Explosion protection in accor-
dance with EN
EEx nde IIB T3 (Standard)

Protection class EN 60529
IP 54 (Standard)

You will find a detailed product 
description on page 3/38.

Selection instructions see 
page 3/40.

La technique en un coup d’œil

Les groupes d'entraînement 
SF ..ex n sont adaptés aux 
besoins de la manutention, pour 
l’utilisation dans la zone 2.
Ils s'utilisent comme entraîne-
ments pour ponts roulants posés 
et chariots birail.

Caractéristiques techniques

Tensions installées
50 Hz: 
380...415 V, 480...525 V
60 Hz:
440...480 V, 550...600 V

Températures ambiantes adm.
-20... +40 °C

Protection antidéflagrante selon NE
EEx nde IIB T3 (Standard)

Type de protection NE / C.E.I.
IP 54 (Standard)

Vous trouverez une description 
détaillée du produit dans 
page 3/38.

Instructions pour la sélection 
voir page 3/40.

Auswahltabelle Selection Table Tableau de sélection

SF 15..ex n D = Ø 125 n 2 P Typ 
Type

T pu zul.:    500 Nm
mF zul.
50 Hz 
*2, *4

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz * 

50 Hz 60 Hz

(m/min) (m/min) (kg) (1/min) (1/min) (kW) *1 (kW) *1 (kg)
•5/20 •6,3/25 6450 10,3/44,7 12,5/53,7 0,09/0,37 0,10/0,44 SF 15226 123ex n 23 6/18
8/32 10/40 4450

6800
17,2/74,4
16,6/75,6

20,8/89,3
19,9/90,8

0,09/0,37 
0,12/0,55

0,10/0,44 
0,14/0,66

SF 15222 
SF 15222

123ex n
133ex n

23 
27

•10/40 •12,5/50 3700
5600

21,8/94,1
21,0/95,6

26,3/112,9
25,1/114,8

0,09/0,37 
0,12/0,55

0,10/0,44 
0,14/0,66

SF 15220 
SF 15220

123ex n
133ex n

23 
27

12,5/50 16/63 3000
4600

27,8/120,5
26,9/122,4

33,6/144,5
32,2/146,9

0,09/0,37 
0,12/0,55

0,10/0,44 
0,14/0,66

SF 15218 
SF 15218

133ex n
313ex n

27 
39

16/63 20/80 3650
6700

33,0/150,3
39,2/156,2

39,5/180,3
47,1/187,4

0,12/0,55 
0,31/1,25

0,14/0,66 
0,36/1,50

SF 15216 
SF 15216

133ex n
313ex n

27 
39

20/80 25/100 2550
4700

43,4/197,8
51,6/205,5

52,0/237,3
62,1/246,7

0,12/0,55 
0,31/1,25

0,14/0,66 
0,36/1,50

SF 15214 
SF 15214

133ex n
313ex n

27 
39

↑  *3

• Vorzugsgeschwindigkeiten

* Motorkennziffer, ↑  6/20
*1 20/40 % ED, weitere Motordaten ↑  6/20
*2 mF zul. für aH = 0,1 m/s2 nach FEM 9.681
*3 Siehe Seite 3/62
*4 60 Hz: x 0,9

• Preferred speeds

* Motor index no., ↑  6/20
*1 20/40 % DC, further motor data ↑  6/20
*2 mF zul. for aH = 0,1 m/s2 acc. to 

FEM 9.681
*3 See page 3/62
*4 60 Hz: x 0.9

• Vitesses préférées

* Chiffre du moteur, ↑  6/20
*1 20/40 % FM, autres caractéristiques 

des moteurs ↑  6/20
*2 mF zul. pour aH = 0,1 m/s2 selon 

FEM 9.681
*3 Voir page 3/62
*4 60 Hz: x 0,9
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Auswahltabelle Selection Table Tableau de sélection

SF 25..ex n D = Ø 160 D = Ø 200 n 2 P Typ 
Type

T pu zul.:    1700 Nm
mF zul.
50 Hz 
*2, *4

mF zul.
50 Hz 
*2, *4

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz * 

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz

m/min m/min kg m/min m/min kg 1/min 1/min kW *1 kW *1 kg
3,2/12,5 4/16 17700 4/16 5/20 13600 5,5/25,0 6,6/30,0 0,12/0,58 0,14/0,66 SF 25832 133ex n 49 6/18

4/16 5/20 9850
12450

•5/20 •6,3/25 7650
9700

6,6/28,4
6,7/30,5

7,9/34,0
8,0/36,6

0,09/0,37 
0,12/0,58

0,10/0,44 
0,14/0,66

SF 25230 
SF 25830

123ex n
133ex n

35 
49

•5/20 •6,3/25 7100
10850
20000

6,3/25 8/32 6500
9900

18300

8,5/36,8
8,2/37,4
9,7/38,8

10,3/44,1
9,8/44,8

11,7/46,6

0,09/0,37 
0,12/0,58 
0,31/1,25

0,10/0,44 
0,14/0,66 
0,36/1,50

SF 25228 
SF 25228 
SF 25228

123ex n
133ex n
313ex n

35 
39 
51

6,3/25 8/32 6000
9150

16900

8/32 10/40 5300
8100

14950

11,0/47,4
10,6/48,1
12,6/50,0

13,2/56,8
12,7/57,8
15,1/60,0

0,09/0,37 
0,12/0,58 
0,31/1,25

0,10/0,44 
0,14/0,66 
0,36/1,50

SF 25226 
SF 25226 
SF 25226

123ex n
133ex n
313ex n

35 
39 
51

8/32 10/40 4900
7500

13850

•10/40 •12,5/50 4400
6700

12350

13,4/57,8
12,9/58,7
15,3/61,0

16,1/69,3
15,4/70,5
18,4/73,2

0,09/0,37 
0,12/0,58 
0,31/1,25

0,10/0,44 
0,14/0,66 
0,36/1,50

SF 25224 
SF 25224 
SF 25224

123ex n
133ex n
313ex n

35 
39 
51

•10/40 •12,5/50 6200
11450

12,5/50 16/63 5450
10150

16,6/75,7
19,7/78,6

19,9/90,8
23,7/94,4

0,12/0,58 
0,31/1,25

0,14/0,66 
0,36/1,50

SF 25222 
SF 25222

133ex n
313ex n

39 
51

12,5/50 16/63 5050
9350

14850

16/63 20/80 4300
7950

11050

19,6/89,4
23,3/92,9
23,5/96,0

23,5/107,2
28,0/111,4
27,3/117,7

0,12/0,58 
0,31/1,25 
0,49/2,00

0,14/0,66 
0,36/1,50 
0,58/2,40

SF 25220 
SF 25220 
SF 25220

133ex n
313ex n
423ex n

39 
51 
57

16/63 20/80 4000
7400

10350

20/80 25/100 2950
5450
7400

25,3/115,1
30,0/119,6
30,3/123,7

30,3/138,2
36,1/143,6
35,2/151,7

0,12/0,58 
0,31/1,25 
0,49/2,00

0,14/0,66 
0,36/1,50 
0,58/2,40

SF 25218 
SF 25218 
SF 25218

133ex n
313ex n
423ex n

39 
51 
57

20/80 25/100 5100
7050

- - - 36,9/146,9
37,1/151,9

44,3/176,3
43,2/186,3

0,31/1,25 
0,49/2,00

0,36/1,50 
0,58/2,40

SF 25216 
SF 25216

313ex n
423ex n

51 
57

SF 35..ex n D = Ø 315 n 2 P Typ 
Type

T pu zul.:    4300 Nm
mF zul.
50 Hz 
*2, *4

50 Hz 60 Hz 50 Hz 60 Hz * 

50 Hz 60 Hz

(m/min) (m/min) (kg) (1/min) (1/min) (kW) *1 (kW) *1 (kg)
4/16 5/20 15700 3,5/15,7 4,1/18,9 0,12/0,58 0,14/0,66 SF 35836 133ex n 75 6/18
•5/20 •6,3/25 21600 5,1/20,4 6,2/24,5 0,31/1,25 0,36/1,50 SF 35834 313ex n 87
6,3/25 8/32 18350 6,5/26,1 7,9/31,3 0,31/1,25 0,36/1,50 SF 35832 313ex n 87
8/32 10/40 17000 7,9/31,5 9,5/37,7 0,31/1,25 0,36/1,50 SF 35230 313ex n 77

•10/40 •12,5/50 14000
24450

9,8/39,2
9,9/40,5

11,8/47,0
40,5/11,5

0,31/1,25 
0,49/2,00

0,36/1,50 
0,58/2,40

SF 35228 
SF 35228

313ex n
423ex n

77 
83

12,5/50 16/63 11500
17950

12,6/50,2
12,7/51,9

15,2/60,2
14,8/63,6

0,31/1,25 
0,49/2,00

0,36/1,50 
0,58/2,40

SF 35226 
SF 35226

313ex n
423ex n

77 
83

↑  *3

↑  *3

• Vorzugsgeschwindigkeiten

* Motorkennziffer, ↑  6/20
*1 20/40 % ED, weitere Motordaten ↑  6/20
*2 mF zul. für aH = 0,1 m/s2 nach FEM 9.681
*3 Siehe Seite 3/62
*4 60 Hz: x 0,9

• Preferred speeds

* Motor index no., ↑  6/20
*1 20/40 % DC, further motor data ↑  6/20
*2 mF zul. for aH = 0,1 m/s2 acc. to 

FEM 9.681
*3 See page 3/62
*4 60 Hz: x 0.9

• Vitesses préférées

* Chiffre du moteur, ↑  6/20
*1 20/40 % FM, autres caractéristiques 

des moteurs ↑  6/20
*2 mF zul. pour aH = 0,1 m/s2 selon 

FEM 9.681
*3 Voir page 3/62
*4 60 Hz: x 0,9
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Typ 
Type

Ø d 
DIN 5480 

L1 L 2 M 1 M 2 M 3 M 4 M 5 M 6 M 7 M8 M 16 M 20 M 21 M 24 M 25 M 26 M 29 M 30 M 31 M32

mm
SF 152xx123ex n
SF 152xx133ex n
SF 152xx313ex n

Ø30 
W30x2x13

94 189 96,5 411 
411 
494

140 
140 
184

234 165 115 55 93 129 
129 
156

40 30 130 M8 50 70/100 M8 10 65

SF 252xx123ex n
SF 252xx133ex n
SF 252xx313ex n
SF 252xx423ex n

Ø30 
W30x2x13

107 287 152 429 
429 
512 
582

140 
140 
184 
195

332 - 180 85 124 129 
129 
156 
152

90 35 210 M12 65 120 M8 15 115

SF 352xx313ex n
SF 352xx423ex n

Ø35 
W35x2x16

125 329 183,5 516 
586 

184 
195 

394 - 225 105 130 156 
152 

80 45 280 M12 70 160 M10 20 120

Typ 
Type

Ø d 
DIN 5480 

L1 L 2 M 1 M 2 M 3 M 4 M 5 M 6 M 7 M8 M 16 M 20 M 21 M 24 M 25 M 26 M 29 M 30 M 31 M32

mm
SF 258xx123ex n
SF 258xx133ex n

Ø30 
W30x2x13

107 287 184 533 
533

140 379 - 170 84 124 129 90 35 210 M12 65 120 M8 15 115

SF 358xx133ex n
SF 358xx313ex n

Ø35 
W35x2x16

125 329 215 537 
620

140 
184

431 - 200 105 130 129 
156

80 45 280 M12 70 160 M10 20 120

           

SF-..2..ex n   Abmessungen [mm]
  Auswahltabelle ↑  6/16-6/17

Dimensions [mm]
Selection table ↑  6/16-6/17

Dimensions [mm]
Tableau de sélection ↑  6/16-6/17

           

SF-..8..ex n
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...........................................................

.......................................................kg

.......................................................kg

................................................ m/min

................................................. 1/min

..................................................... kW

...........................................................

.........................................................V

� 50 Hz � 60 Hz

� IP 66

.......................................................°C

�

�

�

Kopieren - Ausfüllen - Faxen Copy - Fill in - Fax Copier - Remplir - Faxer

Spline Shaft Travel Drives

Type

Wheel load

Travel load mF

Travel speed

n2, gear speed (exit)

P, motor output

Quantity (pieces)

Supply voltage

Frequency

Special conditions

Protection against dust and humi-

dity acc. EN 60 529 (Stand. IP 55)

Ambient temperature

I request a consultation

I request a quotation

I wish to order

Groupes d’entraînement à arbre 

cannéle

Type

Réaction galet

Charge roulante mF

Vitesse de translation

n2, vitesse de sortie du réducteur

P, puissance du moteur

Quantité (pièces)

Tension de raccordement

Fréquence

Conditions particulières

Protection contre poussière et 

humidité EN 60 529 (Stand. IP 55)

Température ambiante

Je demande une consultation

Je demande une offre

Je commande

Einsteck-Fahrantriebe

Typ

Radlast

Fahrlast mF

Fahrgeschwindigkeit

n2, Getriebeabtriebsdrehzahl

P, Motorleistung

Anzahl (Stück)

Anschlussspannung

Frequenz

Besondere Bedingungen

Staub- und Feuchtigkeitsschutz 

nach EN 60 529 (Standard IP 55)

Umgebungstemperatur

Ich bitte um Beratung

Ich bitte um ein Angebot

Ich bestelle

Anschrift
Address
Adresse
Tel. / Fax

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................
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SF ..ex n 380...415 V, 50 Hz

Kennziffer 
Code No. 

Chiffre

Typ 
Type 

P n1 TN TA TH TB Jrot Jschw IN IK cos ϕ N cos ϕ K ED Ac
T3

Wmax PB

kW 1/min Nm Nm Nm Nm kgm2 kgm2 A A % J/br W
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

123 8/2F12/210.223ex n 0,09 
0,37

580
2510

1,41 3,0
3,3

2,3 
2,3

1,3 0,0005 0,0053 0,9 
0,7

1,4 
3,4

0,55 
0,85

0,76 
0,89

20 
40

800 3000 54

133 8/2F13/210.233ex n 0,12 
0,55

560 
2550

2,06 4,3
6,1

2,8
3,5

2,5 0,0007 0,0079 1,0 
1,9

1,3 
4,1

0,53 
0,71

0,73 
0,90

20 
40

500 3000 54

313 8/2F31/200.423ex n 0,31 
1,25

665 
2650

4,50 8,3
12,6

6,4
6,5

5,0 0,0032 0,0133 1,4 
2,7

3,2 
10,2

0,64 
0,84

0,84
0,89

20 
40

600 12000 84

423 8/2F42/200.433ex n 0,49 
2,00

670 
2740

6,97 11,9
18,3

10,2
10,9

8,0 0,0057 0,0133 1,7 
4,2

4,7 
18,0

0,80 
0,91

0,83
0,89

20 
40

360 12000 84

SF ..ex n 380...415 V, 60 Hz

Kennziffer 
Code No. 

Chiffre

Typ 
Type 

P n1 TN TA TH TB Jrot Jschw IN IK cos ϕ N cos ϕ K ED Ac
T3

Wmax PB

kW 1/min Nm Nm Nm Nm kgm2 kgm2 A A % J/br W
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

123 8/2F12/210.223ex n 0,10 
0,44

700 
3010

1,41 3,0
3,3

2,3 
2,3

1,3 0,0005 0,0053 1,0
0,8

1,6
3,9

0,55 
0,85

0,76 
0,89

20 
40

800 3000 54

133 8/2F13/210.233ex n 0,14 
0,66

670 
3060

2,06 4,3
6,1

2,8
3,5

2,5 0,0007 0,0079 1,3
1,8

1,8
5,9

0,53 
0,71

0,73 
0,90

20 
40

500 3000 54

313 8/2F31/200.423ex n 0,36 
1,50

800 
3180

4,50 8,3
12,6

6,4
6,5

5,0 0,0032 0,0133 1,5
2,2

3,7
11,7

0,64 
0,84

0,84
0,89

20 
40

600 12000 84

423 8/2F42/200.433ex n 0,58 
2,40

780 
3360

6,97 11,9
18,3

10,2
10,9

8,0 0,0057 0,0133 2,0
4,5

5,4
20,7

0,80 
0,91

0,83
0,89

20 
40

360 12000 84

Ac [(c:h) x s]
cos ϕ K
cos ϕ N
ED [%]
IK [A]
IN [A]
Jrot [kgm2]
Jschw [kgm2]

n1 [1/min]
PB [W]
P [kW]
TA [Nm]
TB [Nm]
TH [Nm]
TN [Nm]
Wmax [J/Br]

Schalthäufigkeitsfaktor
Leistungsfaktor (Kurzschluss)
Leistungsfaktor (Nenn)
Einschaltdauer
Kurzschlussstrom
Nennstrom
Massenträgheitsmoment Rotor
Massenträgheitsmoment Schwungmasse

Motordrehzahl
Spulenleistung (Bremse)
Motorleistung
Motoranlaufmoment
Bremsmoment (Motorwelle)
Hochlaufmoment (Motorwelle)
Motornennmoment
Max. zulässige Reibarbeit (Bremse)

Switching frequency factor
Power factor (short circuit)
Power factor (nominal)
Duty cycle
Short circuit current
Nominal current
Moment of inertia rotor
Moment of inertia centrifugal mass

Motor speed
Coil output (brake)
Motor output
Motor starting torque
Braking torque (motor shaft)
Run-up torque (motor shaft)
Nominal motor torque
Max. perm. friction energy (brake)

Facteur du nombre des commutations
Facteur de puissance (court-circuit)
Facteur de puissance (nominal)
Facteur de marche
Courant de court-circuit
Courant nominal
Moment d'inertie de masse du rotor
Moment d'inertie de masse de la masse 
centrifuge
Vitesse du moteur
Puissance de la bobine (frein)
Puissance du moteur
Moment de démarrage du moteur
Moment de freinage (arbre moteur)
Moment d'accélération (arbre moteur)
Moment nominal du moteur
Travail de frottement adm. maxi. (frein)
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